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Zápisnica z prvého  zasadnutia OZ v Častej po voľbách do orgánov 

samosprávy obcí ( 27.11.2010 ),   ktoré sa konalo dňa 18.decembra   2010 

o 15,00 hod. na Obecnom úrade v Častej 

 

1.  Otvorenie 

 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril a prítomných privítal  starosta obce Stanislav 

Jablonovský  . Oboznámil ich s návrhom programu podľa pozvánky a  konštatoval, že podľa 

počtu prítomných je zastupiteľstvo uznášaniaschopné . 

                                                                                                                

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice . 

Za zapisovateľku predsedajúci určil Ing. M. Garajovú – prednostku OÚ a za overovateľov 

zápisnice určil  Ing. Petra Tatranského PhD. a Ing. Miloša Hajdina 

Hlasovanie : za - všetci prítomní 

 

3.Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce  

 

O výsledku volieb do Obecného zastupiteľstva a volieb novozvoleného starostu obce 

podrobne informovala  predsedníčka miestnej volebnej komisie p. Blanka Gážiová. 

 

Za starostu obce bol znovu zvolený    Stanislav Jablonovský – nezávislý kandidát  (428 

hlasov ) 
Za poslancov OZ boli zvolení : 

1. Ing.  Peter Tatranský PhD.        KDH    667 hlasov      

2.         Stanislav Jablonovský    NEKA  602 hlasov  

3.         Marian Turay     ĽS-HZDS  568 hlasov  

4.Mgr. Jozef Jakuš                   SMER   561 hlasov 

5.Mgr. Ľubica Opálková         NEKA   523 hlasov    

6.         Peter Martešík        NEKA   511 hlasov         

7.         Dalibor Neshoda            ĽS-HZDS  398 hlasov 

8.         Ľudovít Neshoda           ĽS-HZDS  368 hlasov  

9. Ing.  Miloš Hajdin                  SaS   344 hlasov  

  

 Náhradníci - kandidáti, ktorí neboli zvolení za poslancov OZ: 

  10.       Helena Dubovská         NEKA  319 hlasov 

  11.       Juraj Vadovič   SMER   313 hlasov  

  12.       Pavol Dobšovič    NEKA   311 hlasov  

  13.       Peter Hrdlička    SMER   276 hlasov  

  14.       Igor Behán   SMER   218 hlasov  

 

 OZ Berie na vedomie      Uznesenie č.1a ust./2010 

 

 

Zároveň predsedníčka miestnej volebnej komisie p. Blanka Gážiová oznámila prítomným, že 

p. Stanislav Jablonovský sa písomne dňa 17.12.2010 vzdal mandátu poslanca obecného 

zastupiteľstva z dôvodu, že bol zároveň zvolený aj za starostu obce. Na jeho uprázdnený 

mandát poslanca nastupuje p. Helena Dubovská zvolená vo voľbách ako prvá náhradníčka.  

OZ Berie na vedomie      Uznesenie č.1b ust./2010 
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4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce a prevzatie insígnií. 

 

Sľub novozvoleného starostu prečítala predsedníčka miestnej volebnej komisie . Novozvolený 

starosta podpisom pod text sľubu napísaného na osobitnom liste, ktorý znie: „Sľubujem na 

svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať záujmy obce  

a Slovenskej republiky. Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné 

všeobecne záväzné právne predpisy budem pri výkone svojej funkcie starostu uplatňovať 

podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.“   zložil sľub . Po zložení sľubu  odovzdala 

novozvolenému starostovi insígnie . 

 

5. Zloženie sľubu novozvoleného Obecného zastupiteľstva. 

 

Následne  predsedníčka miestnej volebnej komisie  obce prečítala  znenie sľubu poslanca OZ 

, ktoré znie: „Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, 

ochraňovať záujmy obce, dodržiavať Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony 

a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy, a pri výkone svojej funkcie poslanca obecného 

zastupiteľstva ich budem uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.“. 

Novozvolení poslanci OZ podpisom pod text sľubu napísaného na osobitnom liste zložili 

sľub starostovi obce .                                                                                   Uznesenie č.2 

ust./2010 

 

 

Po zložení sľubu novozvoleného starostu obce a novozvolených poslancov OZ predsedníčka 

miestnej volebnej komisie im zaželala veľa pracovných úspechov do nového volebného 

obdobia v prospech občanov obce Častá.  

 

6.Vystúpenie novozvoleného starostu. 

 

Novozvolený starosta obce Stanislav Jablonovský  poďakoval voličom za prejavenú dôveru 

vo voľbách a zaželal všetkým veľa tvorivých síl a pracovných úspechov počas celého 

volebného obdobia pri zveľaďovaní obce . 

OZ Berie na vedomie      Uznesenie č.1c ust./2010 

   

 

7.Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starosta obce predniesol návrh programu prvého riadneho zasadnutia OZ :  

 

 Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 Návrh na zriadenie komisií pri obecnom zastupiteľstve (OZ). 

 Určenie  platu starostu obce a schválenie odmeňovania poslancov OZ . 

 Diskusia. 

 Záver. 

Hlasovanie : za – všetci prítomní  

 

8.Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva . 
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Starosta obce  objasnil, že v zmysle novely zákona o obecnom zriadení a metodického návodu 

MV SR č. SVS-OKMVS2-2010/025897  je vhodné, aby OZ poverilo uznesením jedného 

poslanca na plnenie úloh pri zvolávaní rokovania OZ v prípade, že tak neurobí starosta, alebo 

zástupca starostu v zákonných lehotách : 

- raz za tri mesiace 

- na požiadanie 1/3 poslancov do 15 dní 

- ustanovujúce rokovanie do 30 dní od uskutočnenia volieb 

alebo ak starosta, či zástupca starostu stratí právo viesť rokovanie 

- ak starosta odmietne dať hlasovať o návrhu programu rokovania, alebo jeho zmene 

- ak starosta neudelí slovo poslancovi v súvislosti s prerokúvaným bodom  

Starosta obce zároveň navrhol , aby týmto poslancom bol Mgr. Jozef Jakuš . 

K prednesenému návrhu prijalo OZ uznesenie v nasledovnom znení :  
 

Obecné zastupiteľstvo v Častej poveruje na základe § 12  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v platnom znení : poslanca Mgr. Jozefa Jakuša zvolávaním a vedením rokovaní 

obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3  tretia veta, ods. 5 

tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov. 

Hlasovanie: za – všetci prítomní 

         Uznesenie č.3 ust./2010 

 

9.Návrh na zriadenie komisií pri obecnom zastupiteľstve (OZ).  

 

Starosta obce predložil OZ návrh, aby v nastávajúcom volebnom období pracovali pri 

obecnom zastupiteľstve ako poradné orgány nasledovné komisie :  

1. Komisia výstavby, územného rozvoja , životného prostredia a dopravy 

2. Komisia pre mládež a šport 

3. Komisia financií podnikania a cestovného ruchu 

4. Komisia pre sociálne otázky, verejný poriadok a kultúru 

Predložený návrh poslanci OZ hlasovaním  schválili. 

Hlasovanie: za – všetci prítomní, okrem P. Martešíka, ktorý sa hlasovania zdržal.                                     

Uznesenie č.4 ust./2010 

     

10.Určenie  platu starostu obce a schválenie odmeňovania poslancov OZ . 

 

Prednostka OÚ Ing. M. Garajová oboznámila prítomných so Zákonom NR SR č. 253/1994 Z. 

z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest. Poslanci OZ  

hlasovaním schválili, že plat starostu obce Častá bude minimálny plat podľa tohto zákona, 

čo znamená, že jeho výška bude 2,2-násobok priemernej mesačnej mzdy zamestnanca 

v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov ŠÚ SR za predchádzajúci kalendárny 

rok. 

         Uznesenie č. 5 ust./2010 
 

Zároveň prednostka OÚ informovala o tom, že podľa uznesenia č.2 z roku 2007 bola 

doterajšia odmena poslancovi OZ za účasť na rokovaní OZ vo výške 19,92 Eur.  

Starosta obce navrhol, výšku odmeny poslancov OZ za jedno zasadnutie 20 Eur. 

Poslanec M. Hajdin navrhol mesačnú odmenu poslancom OZ vo výške 13 Eur.  

Poslanec P. Tatranský navrhol zachovať doterajšie odmeňovanie poslancov. 

Poslanec P. Martešík navrhol mesačnú odmenu poslancom OZ vo výške 15 Eur.  

Poslanci hlasovaním schválili  odmenu poslancom OZ vo výške 15 Eur/mesačne. 
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Hlasovanie za -P. Tatranský, M. Turay, P. Martešík, D. Neshoda, Ľ. Neshoda, M .Hajdin,    

            H .Dubovská 

         zdržali sa hlasovania – J. Jakuš, Ľ. Opálková 

         Uznesenie č. 6 ust./2010 

 

 

11.Diskusia. 

Poslanec P. Tatranský upozornil na to, že na novovybudovanom námestí ešte nie sú ukotvené 

lavičky a požiadal, aby pracovníci obce začali s odhŕňaním snehu v zimnom období čo 

najskôr ráno, už od 5tej hodiny.  

Poslanec M.Hajdin predniesol návrh na možnosť podania žiadosti o finančný príspevok 

z Ekofondu na zateplenie a výmenu okien na budove „Starej školy“, ktorú možno podať do 

13.januára 2011 a ktorú je ochotný aj spracovať.  

Poslanci OZ jeho návrh podporili a dohodli sa, že obec podá žiadosť o finančný príspevok 

z Ekofondu len na výmenu okien. K tomuto rozhodnutiu ich viedli finančné dôvody, nakoľko 

je potrebné zabezpečenie financovania výmeny okien najskôr zo strany obce a až následne 

bude výmena okien z väčšej časti refundovaná. 

OZ berie na vedomie                                                                       Uznesenie č.7 ust./2010 

 

Hlasovanie : za – všetci prítomní, okrem H. Dubovskej, ktorá sa hlasovania zdržala. 

 

Zároveň OZ na návrh p. P. Tatranského poverilo prednostku OÚ, aby do 20.januára 2011, 

kedy bude pracovné stretnutie poslancov OZ predložila dve cenové ponuky na výmenu okien 

a opravu strechy na budove „Starej školy“. 

Hlasovanie : za – všetci prítomní 

                                         Uznesenie č. 8 ust./2010 

Za občanov vystúpili: 

- p. R. Setnický, ktorý sa ako bývalý poslanec OZ vyjadril k Revitalizácii námestia. 

- p. T. Neshoda, ktorý sa prihovoril poslancom, aby svedomite a spoločne pristupovali ku 

svojej práci v prospech obce. 

 

Starosta obce k Revitalizácii námestia konštatoval, že harmonogram prác bol dodržaný 

a všetky kolaudačné závady  sú zo strany obce s dodávateľom stavby prejednané a  

v stanovenom termíne budú odstránené  na základe preberacieho protokolu , ktorého súčasťou 

je zoznam vád a nedorobkov  . 

 

12.Záver. 

      Starosta poďakoval prítomným poslancom OZ za prácu a rokovanie OZ ukončil. 

 

Zápisnicu zapísala: 20.12.2010  prednostka OÚ  M. Garajová   

 

Overovatelia zápisnice :  P. Tatranský               ................................ 

 

                                      M. Hajdin                  ................................ 

 

                      

 

     Stanislav Jablonovský 

      starosta obce Častá                                                           
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Uznesenie z  prvého  zasadnutia OZ v Častej po voľbách do orgánov 

samosprávy obcí ( 27.11.2010 ),   ktoré sa konalo dňa 18.decembra   2010 

o 15,00 hod. na Obecnom úrade v Častej 
 

Obecné zastupiteľstvo v Častej 

 

B e r i e   n a   v e d o m i e                                                     
a)výsledky volieb do orgánov samosprávy obce 

b)vzdanie sa mandátu  poslanca OZ – p. Stanislava Jablonovského  

c)vystúpenie novozvoleného starostu 

Uznesenie č.1 ust./2010 

K o n š t a t u j e,  ž e                                                            

1.novozvolený starosta obce  Stanislav Jablonovský  zložil zákonom predpísaný sľub starostu 

obce 

2.zvolení poslanci obecného zastupiteľstva: Ing.Peter Tatranský PhD., Marián Turay, 

Mgr. Jozef Jakuš, Mgr.Ľubica Opálková, Petr Martešík, Dalibor Neshoda, Ľudovít 

Neshoda, Ing. Miloš Hajdin, Helena Dubovská zložili zákonom predpísaný sľub poslanca 

obecného zastupiteľstva        

              Uznesenie č.2 ust./2010 

P o v e r u j e                       

poslanca Jozefa Jakuša zvolávaním a vedením rokovaní obecného zastupiteľstva v prípadoch 

podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3  tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

        Uznesenie č.3 ust./2010 

 

OZ schvaľuje  zriadenie komisií pri OZ :          

1. Komisia výstavby, územného rozvoja , životného prostredia a dopravy 

2. Komisia pre mládež a šport 

3. Komisia financií podnikania a cestovného ruchu 

4. Komisia pre sociálne otázky, verejný poriadok a kultúru 

     Uznesenie č.4 ust./2010 

 

S ch v a ľ u j e                                                                          
Plat starostu obce  podľa  zákona,  čo znamená, že jeho výška bude 2,2-násobok priemernej 

mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov ŠÚ SR 

za predchádzajúci kalendárny rok. 

     Uznesenie č.5 ust./2010 

 

S ch v a ľ u j e          

 Mesačnú odmenu poslancom obecného zastupiteľstva vo výške 15 EUR . 

     Uznesenie č.6 ust./2010 

 

B e r i e   n a   v e d o m i e    
Informáciu poslanca OZ M. Hajdina o možnosti podania žiadosti o finančný príspevok 

z Ekofondu na výmenu okien na budove „Starej školy“ a podporuje jej podanie v januári 

2011.                                                 

     Uznesenie č.7 ust./2010 
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P  o v e r u j e   

Prednostku OÚ, aby do 20.januára 2011, kedy bude pracovné stretnutie poslancov OZ 

predložila dve cenové ponuky na výmenu okien a opravu strechy na budove „Starej školy“. 

 

                                                                                                               Uznesenie č. 8ust./2010 

 

 

 

                                                          Stanislav Jablonovský   

                                                                                                   starosta obce  


